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У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у 

справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про 

виконання плану роботи обласної державної адміністрації на І квартал  

2017 року. 

Протягом І кварталу 2017 року сектор відповідно до Закону України «Про 

свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної 

політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад, 

нових редакцій статутів релігійних громад. Станом на 01.04.2017 у Харківській 

області діє 792 релігійні громади, що зареєстрували статути в обласній 

державній адміністрації. 

Протягом І кварталу 2017 року в обласній державній адміністрації 

зареєстровано статути двох релігійних громад, а також зареєстровано нові 

редакції статутів 14 релігійних громад. 

Всього протягом І кварталу 2017 року сектором у справах релігій 

підготовлено проекти 17-ти розпоряджень. 

Протягом 2017 року керівництво сектору надавало консультації та 

методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних громад, реєстрації 

нових редакцій статутів релігійних громад у зв’язку зі змінами у Податковому 

кодексі України, з питань оформлення згідно з чинним законодавством 

перебування в Україні іноземних місіонерів та їх діяльності у релігійних 

громадах тощо. У 2017 році консультації отримали представники релігійних 

громад Харківської та Ізюмської єпархій Української Православної Церкви, 

Української Православної Церкви Київського Патріархату, Української Греко-

Католицької Церкви, Римсько-Католицької Церкви, Української Автокефальної 

Православної Церкви, ортодоксального іудаїзму, євангельських християн-

баптистів, християн віри євангельської, мусульман, старообрядців, караїмів, 

буддистів тощо. 

22 січня 2017 року представники релігійних організацій Української 

Православної Церкви, Української Православної Церкви Київського 

Патріархату, Української Греко-Католицької Церкви, Римсько-Католицької 

Церкви, Вірменської Апостольської Церкви, релігійних громад мусульман, 
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ортодоксального іудаїзму взяли участь у заходах обласної державної 

адміністрації з нагоди Дня Соборності України. 

Протягом І кварталу 2017 року у секторі особлива увага приділялась 

виконанню Указу Президента України від 26 серпня 2016 року №357/2016 «Про 

відзначення в Україні 500-річчя Реформації». Обласною державною 

адміністрацією затверджено регіональний план заходів з підготовки та 

відзначення в Україні 500-річчя Реформації в Україні. 

У Харківський області протестантські релігійні організацій утворили 

Харківський обласний міжконфесійний оргкомітет R500, до складу якого 

увійшли представники релігійних організацій Української лютеранської 

церкви, обласного об’єднання церков євангельських християн-баптистів, 

обласного об’єднання християн віри євангельської, обласного об’єднання 

церков Адвентистів сьомого дня, «Харківської Християнської Церкви», 

Братерства незалежних церков і місій України, християн віри євангельської 

«Благовість». Організаційним комітетом розроблено програму масових 

культурно-просвітницьких і розважальних заходів у рамках святкування у 

м.Харкові та Харківській області 500-річчя Реформації. 

Керівництво обласної державної адміністрації та керівництво сектору у 

справах релігій зустрілося з представниками Харківського обласного 

міжконфесійного оргкомітету R500. На зустрічі обговорювалися питання 

взаємодії органів державної влади та релігійних організацій щодо відзначення у 

Харківській області 500-річчя Реформації. 

15 січня 2015 року керівництво сектору відвідало Форум «Назустріч 

Реформації» та привітало його учасників. Цей Форум став першою подією по 

відзначенні у Харківській області 500-річчя Реформації.  

09 лютого 2017 року відбувся круглий стіл під головуванням заступника 

голови – керівника апарату обласної державної адміністрації А.В.Бабічева 

стосовно підготовки та відзначення у Харківській області у 2017 році 500-річчя 

Реформації, за участі представників структурних підрозділів обласної 

державної адміністрації та протестантських релігійних організацій області. 

У ході круглого столу обговорювалися питання проведення 

просвітницьких, культурних, мистецьких заходів по відзначенню 500-річчя 

Реформації, взаємодії релігійних організацій і органів державної влади.  

У круглому столі взяли участь: 

представники структурних підрозділів обласної державної адміністрації – 

сектору у справах релігій обласної державної адміністрації, Департаменту 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, Департаменту 

науки і освіти обласної державної адміністрації, управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації, управління масових комунікацій обласної 

державної адміністрації, управління культури і туризму обласної державної 

адміністрації, Державного архіву Харківської області, комунальних установ, 

підпорядкованих департаменту молоді та спорту обласної державної 

адміністрації; 

протестантських релігійних організацій - Східного Регіонального 

Біблійного Товариства України, обласного об’єднання релігійних громад 

євангельських християн-баптистів, обласного об’єднання релігійних громад 
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християн віри євангельської, Української лютеранської церкви, 

Німецької євангелічно-лютеранської церкви України, Адвентистів сьомого дня, 

релігійних громад християн віри євангельської. євангельських християн-

баптистів, «Харківська Християнська Церква».  

15 лютого 2017 року духовенство Харківської єпархії Української 

Православної Церкви біля пам’ятника загиблим в Афганістані відслужило 

панахиду за загиблими та взяло участь у покладанні квітів.  У храмах та 

молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій протягом 15 

лютого 2017 року були відслужені панахиди.  

09 березня 2017 року представники Української Православної Церкви, 

Української Православної Церкви Київського Патріархату, Римсько-

Католицької Церкви та мусульман взяли участь у покладанні квітів до 

пам’ятника Т.Г.Шевченку. Урочистий захід був присвячений 202-ій річниці з 

дня народження Т.Г.Шевченка. 

Представники релігійних організацій різних конфесій беруть участь у 

заходах обласної державної адміністрації, присвячених відзначенню державних 

свят, урочистих подій.  

Протягом І кварталу 2017 року сектор у межах своїх повноважень надавав 

погодження на перебування та діяльність у релігійних громадах області 

іноземних місіонерів, погодження на видачу посвідок на тимчасове проживання 

іноземців в Україні. 

Протягом І кварталу 2017 року не проводилися засідання ради церков і 

релігійних організацій Харківської області. У зв’язку з кадровими змінами 

розпорядженням від 21.03.2017 №103 було внесено зміни до персонального 

складу ради церков і релігійних організацій Харківської області. 

Ситуація у релігійному середовищі області є стабільною, прогнозованою, 

кризові та конфліктні явища відсутні.  

 

 

Завідувач сектору у справах релігій 

Харківської облдержадміністрації    О.Ю.Чернявська 
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